1. CnwucaTb Tabnuuy B TeTpaab
CHHYCH, KOCHHYCH], TAHT€HCEl H KOTAHTeHCH
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2. Pewwntb HOMeEpaA 429'430

HalWTH [0 YeTHLIPEX3HAYHBIM MATEMATUYECKHM Tabau-
mam B. M. Bpajguca, a TakXe ¢ DOMOMIbIO HUHIKEHEep-
HOT0 MUKDPOKAaJIBKYJIATOPA.

3amaga 7 BrrumenuTh HA MHKPOKAJTBKYJIATOPE € TOUHOCTHIO
no 0,01:

1) sin 25°% 2) cos 15‘-; 3) tg 5.

» Ha n11060M MMKDOKAJIBKYJIATOPE BhIYUCICHHSA IIPO-

BOASATCHA C MNOMOLULIO KJIaBHIN , , , HO

nepej uX Ha’kaTHeM HY)XHO HaKHMATh KJIABHUIIY E
Ilepes BEIUWCTEHMEM HY’KHO YCTAHOBHTH IepeKJIIOYa-

Teas P — T’ (pagman — rpazyc) B HY»KHOM IIOJIOKe-
Hun. Tpebyemoe mNpuGAUKEHHOE 3ZHAYEHUE MOIKHO
LIPOYHUTATHL HA TAabGJI0 MHKDPOKaJIbKYJIATODA.

1) sin 25° = 0,42261825;
2) cos % ~ 0,80901703;

3) tg 5= -3,380514.
Orrer 1) 0,42; 2) 0,81; 38) -8,38. |

Yupamxuaenus

429 OTMeTUTH HA eUHUYHON OKPYIKHOCTH TOUKH, COOTBETCTBYOLIME
YHCay O, ecJu:

1) sinoa=1; 2) sinoa=0; 3) coso=-1; 4) cos o0 = 03
5) sin 0 =-0,6; 6) sin a=0,5; 7) cosa=%.

430 BorumcauTs:

1) sin Z 4 sin H; 2) sin (—£)+cos£;
2 2 2 2
3) sin @ — cos m; 4) sin 0 — cos 2m;
5) sin & + sin 1,5m; 6) sin O + cos 2m.
431 HaiiTy 3HAYEHUA CHHYCA ¥ KOCHHyCA 4HCIA B, ecam:
1) B=3m; 2) B=4r; 3) Bp=3,5n;
4)B=gn; 5) B=nk, k< Z; 6) B=(2k+1)m ke Z.

Beruucaurs (432—433).
432 1) sin 37 —cos -:—32—"-;

2) cos 0 — cos 3% + cos 3,57;
130



